



Исх. № 133365 - 14.12.2025/
Информационная статья от: 15.12.2022

Почему после нанесения мастики образовались пузыри?

Возможно произошло расслоение смеси из-за нарушения заводской консистенции (разбавили мастику дизельным топливом или иными растворами). Необходимо зачистить данное место, устраниТЬ вздутие и нанести заново с усилением в этом месте стеклохолстом и заведением его на соседний участок на 200 мм.

Авторы статьи:

Михаил Золотарев

Специалист направления "Мастики и монтажные пены"

Роман Жирнов

Специалист направления Мастики и Монтажные пены



Ответ сформирован в
базе знаний по ссылке